veliciny

stavové

hodnota stavové veliCiny F je urena jen
stavem, v némz se systém nachazi

F =+(MS) = F({a},{{})
zména stavové veli¢iny béhem procesu 1 — 2
je ur¢ena jen jeho poc. (1) a konc. (2) stavem
AF,_,, = F(MS;) — F(MS,) =
F({a};,{{}2) — F({a}1, {}1)

a na zplUsobu pfechodu mezi nimi (=) nezavisi

nestavoveé

hodnota nestavové veli¢iny G neni uréena
stavem, v némz se systém nachazi

(neni pro jednotlivy stav definovéna)

hodnota nestavové veli¢iny pfi uréitém procesu

1—2
neni uréena jen jeho poc. (1) a konc. (2) stavem
ale také zplsobem pfechodu mezi nimi (=)
— veliCina nestavova = veliCina déjova
— pripadné (obcas slychané) slovni spojeni
»Zména nestavoveé veli¢iny” (pfi néjakém dé&ji)
je fyzikalné pochybené !!

zména stavové veliciny F
pri libovolném kruhovém déji

AFI—>Z—>1 - AF]—*Z +AF2_,1 -
=F2_F1+F1_F2=O

AFcyklus =0
)
zména stavové veliCiny pfi infinitesimalnim déji
je totalnim diferencidlem dF

Z
AF]__,Z - fdp = F2_F1
1

hodnota nestavové veliiny G
pfi obecném kruhovém déji
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chklus # 0
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hodnota nestavové veliiny pfi infinites. déji
neni totdlnim diferencidlem 6G
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G a = fSG
1—2
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obecné
chklus = ¢dG = 0




